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Проаналізувавши становище жінок в сучасній Україні, я 
помітила загальні для багатьох країн проблеми: фемінізація 
бідності, дискримінація жінок на ринку праці, низький рівень 
представництва жінок у керівних органах, збільшення насилля. 
Так, 60% офіційно зареєстрованих безробітних в Україні - жінки. 
Всі ці процеси штовхають жінку шукати щастя подалі від 

169 



сім'ї. Одним із шляхів покращення свого матеріального 
становища та втечі від родини є виїзд за кордон. Останні 

дослідження, що з України шляхом «вербування» вивозять жінок 
у 67 країн світу. 

З точки зору жінок, головною мотивацією пошуків щастя 
в розвинутих країнах є можливість та право працювати за 
відповідну зарплату при нормальних умовах. Низький рівень 
життя та високий рівень безробіття серед жінок штовхає їх на 

пошук роботи за межами держави. Як виявилося з досліджень, 
80% опитаних жінок висловили бажання працювати за кордоном. 
А в ситуації з робочими - мігрантами в європейських та інших 
розвинутих країнах найбільш доступною для українських 
громадянок є сфера сексуальної індустрії в її легальному та 
нелегальному варіантах. 

Серед причин поширення торгівлі жінками в Україні є як 
внутрішні так і зовнішні чинники. На першому місці стоїть 
скрутне економічне становище, практична неможливість для 
жінок отримати роботу в Україні. Навіть за державними 
статистичними даними близько 80% офіційно зареєстрованих в 
Україні безробітних - це жінки. Фемінізація бідності сприяє 

пошуку будь-якої праці і засобів покращення свого 
матеріального стану, навіть без врахування можливих наслідків. 
Ситуація ускладнюється не тільки кризовим станом української 
економіки, але й тим, що процес міграції криміналізується, 
оскільки дешева робоча сила українських громадян складає 
основи надприбутків посередників як в Україні, так і за її 

межами. 
Інтерв'ю з жінками, які вже були за кордоном або 

збираються їхати, показали що незважаючи на всі страждання і 
приниження, які багато кому довелось пережити, бажання 
виїхати в іншу країну знову з 20 опитуваних є у 14. Стійке 
бажання українських жінок працювати за кордоном пов'язане не 

тільки більшою платнею, яку вони сподіваються отримати там, 
але й з кращими, ніж в Україні умовами життя. 
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Здійснивши історичний огляд проблеми торгівлі 
жінками, я зрозуміла, що цей злочин має довге історичне 

коріння, але наприкінці XX століття він набув форми сучасного 
рабства. Проаналізувавши нормативно-правове забезпечення 
протидії торгівлі жінками на міжнародному рівні та державному 
рівнях, дійшла висновку, що українське та міжнародне 
законодавство сьогодні вже має певну нормативну базу, котра 
дозволяє боротися як із проблемою торгівлею людьми загалом, 

так із проблемою торгівлі жінками зокрема. 
Дослідивши рівень обізнаності учнівської жіночої 

молоді щодо проблеми торгівлі людьми, виявила, що 70% - 80% 
опитаних дівчат мають низький рівень обізнаності з проблеми 
торгівлі людьми та складають саме ту потенційну „групу 
ризику", яка може стати реальними жертвами торгівців людьми. 

Отже, ми дійшли висновку, що здійснення соціально - 
педагогічної діяльності щодо попередження торгівлі жінками 
має комплексний характер, ефективність її реалізації буде 
можлива лише за умови високого професіоналізму суб'єктів 
соціально-педагогічної діяльності які діють з метою боротьби з 
даним асоціальним явищем, а також у взаємодії всіх 

міжнародних та вітчизняних громадських, державних та 
недержавних урядових організацій. 


